

2015:中国妇女事业有哪些新进步新发展

新华社北京3月8日电(记者 吴晶 华春雨)从1924年中国纪念第一个“三八”国际妇女节开始,这个属于广大妇女的特殊节日见证了中国妇女事业的长足发展。

2015年,中国妇女有哪些新进步?新进展?记者采访了全国妇联有关负责人。

地妇联全年募集资金和物资近13亿元,新发送“母亲健康快车”180辆,新建“儿童快乐家园”204个;180多万农村留守儿童获得爱心人士“一对一”的帮扶;137万婴幼儿从贫困地区儿童营养改善项目中获益……

联有关负责同志说。

及时介入、有力发声、跟进服务。

扶危济困:关爱困难妇女

你好!有什么可以帮你?——在各地妇联建设的“网上妇女之家”,越来越多的基层妇女通过3000多个网站、微博和微信提出自己的疑惑,表达自己的诉求。

全国妇联有关负责人介绍,各级妇联组织扎实做好重点地区和重点人群工作,让广大妇女儿童切身感受党和政府的关怀与温暖。2015年,全国妇联对集中连片特殊困难地区贫困妇女状况进行深入调研,与国务院扶贫办联合下发文件,研究提出帮助贫困妇女脱贫的新思路新举措。

一组组数据,记录着中国妇女生存和发展状况的改善。2015年,累计有5000多万和700多万农村妇女进行宫颈癌、乳腺癌免费检查,有41693名患病贫困妇女获政府医疗救助;全国妇联和各

创业创新:巾帼不让须眉

2015年,为支持城乡妇女广泛开展“创业创新巾帼行动”,国家推进实施妇女小额担保贷款财政贴息政策,全国累计发放贷款2477.53亿元,中央及地方落实财政贴息213.69亿元,近500万妇女积极创业。同时,各地通过创业教育、创业训练营、创业创新成果展示、“互联网+”巾帼创业创新竞赛等,鼓励广大妇女在新产业新业态新模式中创业就业。

据全国妇联统计,全年扶持创建巾帼现代农业科技示范基地、女大学生创业实践基地、妇女手工编织基地、巾帼家政培训示范基地5万多个,举办新型职业女农民培训、创业就业技能培训等各类培训16万多期,参训妇女800多万人。

“广大妇女正在主动适应经济发展新常态,在转移就业、自主创业、居家灵活就业中实现更好的自我发展。”全国妇

依法维权:共建法治中国

什么是家暴?如何预防家暴?遇到家暴后如何处置?近日,在很多地方开展的“三八”妇女维权周活动上,广大妇女通过形式多样的宣传、宣讲,了解刚刚于3月1日施行的《中华人民共和国反家庭暴力法》。

全国妇联有关负责人介绍,近年来,各级妇联大力开展“建设法治中国·巾帼在行动”活动,利用“妇女之家”等阵地,抓住国家宪法日等契机,广泛开展形式多样的法治宣传,引导广大妇女尊法学法守法用法。

据统计,以“万家联动、送法到家、活动进家”为主题,全国各地全年共开展各种普法讲座、现场咨询、法治文化等活动65万多场,参与服务的法官、检察官、律师等维权志愿者96万多人,覆盖妇女群众8300多万人次。

同时,针对基层妇女维权的困难和问题,全国各级妇联规范受理办理流程,引导妇女依法逐级走访,全年县以上妇联接待处理群众来信、来访、来电近24万批次,对涉及妇女儿童舆情热点事件

家庭文明:倡导社会新风

在城乡社区设立光荣榜67万多个,寻找各级“最美家庭”210多万个,近2.5亿人次直接参与……2015年,在全国妇联深入推进家庭文明建设工作的进程中,广大妇女在“最美家庭”评选展示“好家风好家训”巡讲等活动中,体验家庭美德的传播,感受文明新风的浸润。

全国妇联有关负责人介绍,全国妇联组织开展了“清风正气传家远”家庭助廉行动,通过领导干部亮家规、廉洁家庭大家谈,引导干部带头弘扬清正家风,筑牢反腐防线。同时深入开展涵养社会主义核心价值观的主题活动和“邻里守望·姐妹相助”巾帼主题志愿服务活动,据不完全统计,“我与中国梦”宣传教育、纪念抗战胜利70周年爱国主义教育活动覆盖妇女3000多万人次;“我爱我家”家庭情景剧展示活动吸引7100多万网民参与;“家庭教育空中课堂”为750万家长提供指导服务。

全国妇联有关负责人表示,这些活动有效传递了正能量,带动和引导广大妇女为促进社会和谐作出应有的贡献。

狠抓想为的动力、愿为的环境、会为的本领

新华社记者 甘泉 吴振东

习近平总书记7日在参加十二届全国人大四次会议黑龙江代表团审议时说,要充分调动广大干部积极性,不断提升工作精气神。干部干部,于是当头的,既要想干事愿干事,又要能干事善干事,其中积极性又是首要的。党组织对待干部,既要严格管理,又要热情关心。要保护作风正派、锐意进取的干部,真正把那些想干事、能干事、敢担当、善作为的优秀干部选拔到各级领导班子中来。

“一分部署,九分落实”。在协调推进“四个全面”战略布局,努力实现中国梦的征程中,干部队伍承担着重要使命。时代呼唤想干事、能干事、敢担当、善作为的优秀干部,需要一种作风正派、锐意进取的精气神。

党的十八大以来,严格执行八项规定、铁腕“打虎拍蝇”等全面从严治党的举措,让干部队伍新风正气扑面而来。与此同时,一些长期形成的思维方式、工作定式,正面临新挑战、新要求。时代呼唤想干事、能干事、敢担当、善作为的优秀干部,需要一种作风正派、锐意进取的精气神。

党的十八届六中全会,为全面从严治党提供了根本遵循。在全面从严治党新常态下,领导干部要有想为的动力、愿为的环境、会为的本领等三方面着手,提振干部信心、状态和工作实效。

为官避事平生耻。重任之下,领导干部必须有担当。实践证明,奋发

有为是干事创业成功的重要主观因素。领导干部应坚决克服事求安求稳、处处畏首畏尾的消极心态,遇到问题不回避,迎难而上、勇于创新。有多大担当才能干多大事业,尽多大责任才会有多大成就。

领导干部有了敢于负责的胆量和气魄,还要有善作为的本领。当前,各级干部需增强新常态下抓发展的能力,运用法治思维解决问题的能力,全面深化改革抓落实与创新的能力。在处理矛盾和问题时,有勇有谋、有胆有识。

干部积极担当的精气神儿需要爱护。要通过激励、奖惩、问责等一整套制度科学安排,保证能者上、庸者下、劣者汰,形成良好的用人导向和制度环境。同时,也要完善容错纠错机制,区分改革的探索性失误和明知故犯的违纪违法,有力支持和保护那些作风正派、锐意进取的干部。

“每一个领导干部都要拎着‘乌纱帽’为民干事,而不能捂着‘乌纱帽’为己做‘官’”。在协调推进“四个全面”战略布局中,只有锻造一支既廉且能、履职尽责、锐意进取、能打胜仗的干部队伍,才能更好地为百姓谋幸福。



岗上度“三八”

3月8日,河北省固安县公安局110指挥中心接警员在派警。当日是“三八”国际劳动妇女节,河北省固安县公安局110指挥中心的女同胞们坚守岗位,用奉献诠释节日的意义。

新华社记者 李晓果 摄

15年免费教育覆盖四川51个县惠及150万学生

新华社成都3月8日电(记者 吴晓颖)“以前村里没有幼儿园,娃娃到处乱跑。如今在家门口就能上学,有专门的老师教,还不用花钱,真是太方便了。”3月的大凉山,春寒料峭,在平均海拔2000多米的新城镇,9个村幼教点的开班,让当地村民感受到浓浓暖意。

在相隔千里之外的乐山市马边县、峨边县,当地高中生们到校报到后,同样收获惊喜:从本学期起,不用再交学费和书本费了。

从今年春季学期起,包括四川省阿坝州、甘孜州、凉山州、乐山市马边县、峨边县以及绵阳市北川县等在内的51个县实现15年免费教育,即在9年义务教育基础上,免除这些地区学生学前和高中阶段的费用。为此,四川省财政共投入5.4亿元,这一举措惠及150多万各族学生。

四川是我国第二大藏族人口聚居区、最大的彝族聚居区、唯一的羌族聚居区。长期以来,民族地区经济社会发展滞后,教育基础薄弱。

“发展教育是阻断贫困代际传递的治本之策。”四川省教育厅厅长朱世宏说,从2009年起,四川开始探索通过政府“买单”,实现学前教育、高中教育和中职教育免费计划,让民族地区孩子能读得起书、上得好学。

2015年前,凉山州仅有1所公办

村级幼儿园。去年起,该州实施“一村一幼”计划,新开办村级教学点978个,新增入园幼儿近4万名,结束了彝区农村没有学前教育的历史。凉山州教育局局长谢宁说,如果不经学前教育,当地学生7-8岁上小学后才学汉语,常跟不上教学进度,语言障碍导致了学业困境。在彝区普及学前双语教育,抓住了“短板中的短板”,从源头打牢“控辍保学”的根基。

在率先实施十五年免费教育的甘孜州、阿坝州,教育事业迈入快速、良性发展新阶段。甘孜州教育局局长嘎绒拥忠说,“免费教育逐步改变了当地老百姓观念,让孩子能多读书成为家长们的主动选择。现在州里从幼儿园到高中,所有学校几乎都在‘满员运转’。”

教育为民族地区青少年注入持久的脱贫基因。在率先推行“9+3”免费中职计划的四川藏区,已有数万人当地青年学成毕业,走向社会,一人就业带动全家脱贫的成效正在初步显现。

尼玛德吉来自甘孜州丹巴县边耳乡边耳村,是免费中职计划首届毕业生。尼玛德吉说,读“9+3”前,他中考落榜在家游手好闲,如今在成都一家汽车4S店做喷漆工,平均月薪有5000多元。老人看病、哥哥读大学的生活费全靠他,“父母说没想到我这么有出息,很为我骄傲”。

“85后”女代表叶瑜:奋斗的青春最美丽

新华社记者 高敬 许祖华

全国人大代表、副镇长、村支书,这几个身份加在一起,让人第一感觉这应该是位能干的“大叔”吧?

错了,这位叶瑜代表,其实是个“85后”的漂亮姑娘!

马尾辫、粉色上衣,笑起来还有点羞涩。但谈起自己的工作,叶瑜马上就无缝切换到另一种状态——

“我希望国家精准扶贫的各项政策更好地落实到村,让老百姓都富起来!”

叶瑜工作的陕西省商洛市丹凤县土门镇,是一个距离县城45公里远的山区小镇。大学毕业后,通过大学生村官考

试,她来到村里当了支部书记助理。

“我刚来的时候,困难有很多。村里条件艰苦,还发生了百年不遇的水灾。去山里查灾的时候,天特别热,交通又不便,走得脚上都起泡了。每天自己带点饼干方便面什么的,有时连饭都吃不上。晚上小房间里,木板搭起来就是床,还有好多蚊子,那时候真挺想家的……”说起刚工作时的情景,叶瑜笑了。

刚步入社会,很多工作都不会,怎么办?只有学习,跟干部学,跟群众学。在跟村民一天天打交道中,叶瑜快速成长。

土门村老支书要退休了,领导找到她:前期工作成效很好,要不要试试竞选村支书?

尽管心里没底,可她也想锻炼一下自己。于是,笔试、面试、竞聘演说……一套走下来,这个姑娘居然全票当选。

“一开始肯定会有质疑,怎么来个小姑娘。我就承诺,结合村里的情况调研,要给村民办哪些事。发挥自己的力量,利用国家政策帮群众办实事。”

在基层工作6年,叶瑜充分利用国家的各项政策,为村里争取到更多发展资源。

道路硬化了,村民喝上了自来水,最主要的是把很多在山沟里分散居住的村民通过移民搬迁,集中到镇子上居住,解决了村民务工、娃上学、看病就医等好多问题。

作为全国人大代表,叶瑜的责任感越来越强,今年她为家乡发展带来了好

几项建议:西安至合肥的高铁,应该在商洛市留一个出口,加速当地发展;农村的生活垃圾,应进行集中规划处理,以保护农村的山水环境;精准扶贫如何落实到每一个贫困户的头上……

看着这个笑靥如花的姑娘,记者忍不住说:“85后”、已婚、有娃、镇长、人大代表,这就是“人生赢家”啊。

“很高兴能够发挥自己的力量,改善村民的生活。”叶瑜说,“而且我相信,奋斗的青春最美丽。”

想不想回城工作?面对这个问题,叶瑜又严肃起来:“村里小城镇建设还在进行,全面脱贫还没实现,我建设当地的梦想还没有完成呢!”

公告

各位参与建设的相关单位及个人:

我公司委托四川华雄会计师事务所对我公司承建广元市投资控股(集团)有限公司组织建设的“莲花片区保障性住房建设项目C地块3#、4#、8#及地下室工程”施工成本进行审计,请各材料供应商、劳务公司、租赁单位、分包单位等,在2016年3月20日前带上相关资料到四川华雄会计师事务所进行申报,我公司将按本次审计的金额,支付剩余款项,超出的部分将不予认可,未按时申报视为自动放弃。

申报地点:广元市利州区文化路6号
审计联系人:任秀英 电话:13881208028
项目部联系人:谢方林 电话:15328576158

成都民正建设有限公司驻广元市莲花片区保障性住房项目部
2016年3月9日

清算公告

四川川北古玩艺术有限公司拟向登记机关申请注销登记。清算组由孙小梅、何先兵、陈伟三人组成,请债权人于本公告登报之日起45日内向本公司清算组申报债权,逾期,责任自负。

联系人:陈殊利 联系电话:15883996650

特此公告

四川川北古玩艺术有限公司
2016年3月9日

声明

本人袁蓉于2012年10月11日与张敏在旺苍民政局办理离婚手续,经双方达成共同协议,婚前所有财产归男方所有,女方袁蓉放弃分配。其中包括一辆红色别克英朗汽车,车牌号为川HR9890,于2012年7月2日上户袁蓉名下,离婚后车归男方所有。本人曾多次与张敏协商办理过户手续,但张敏一直不配合。本人在此声明:车牌号为川HR9890的汽车如产生一切经济纠纷与麻烦都与本人无关。

特此声明

声明人:袁蓉
2016年3月9日

分类信息

分类广告 质优价廉 商机无限 欢迎刊登
广告咨询热线:0839-3303814

特别提醒:本栏信息为提供和使用的双方搭桥,所有信息均所刊登者自行提供,客户交易前请查验相关证明文件和手续,供求双方签订有效合同,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。

租车、家政、搬家、管道疏通、订蛋糕、订茶楼、家电维修、送水、房产中介、快递、家辅、找工作、婚介、查火车汽车飞机时刻、查WC、订酒店、查电影信息……

生活服务

阳光婚介
●商龄39岁 174cm本科文化 银行客户经理 年收30万房车俱全
★政府批准 广元首家婚介机构,正规可靠,成功率高。电话:3232293 地址:老城东街口对面上坡第10米处。

二手回收
二手车评估、收购、抵押
热线:13981227908 400-0839809

寻求合作
有一标准型家具生产企业寻求资金合作伙伴。利润可观,缺流动资金。有意电话联系:18011160589。

房屋出租

■东坝一川餐馆,经营近二十年,面积500多平方米,地理位置优越,有固定客源,房租便宜,因老板精力有限,现整体转让或转让部分股权或承包,有意者联系13808127118,非诚勿扰。

■老城利州宾馆旁二楼180平米商铺招租,结构方正,商业环境成熟,水电气网全通。地段人口密集,特别适合作办公、仓库。联系电话:13158752666

友源二手车
二手汽车收购、销售
电话:18981201058

成都九易资产管理

资产管理,企业管理服务,项目投资,资产重组服务,体育馆建设及管理,应收账款管理,债权,债务清算、催收服务,接收金融机构委托从事金融信息技术外包及商业保理。

成都九易资产管理有限公司广元办事处
电话:0839-3323999 18089550599
地址:广元利州区滨河南路105号

关注分类信息 把握投资机会

广元锡钰机票

政府、公务机票定点采购单位
销售全国各地机票,电话:3230288(老城北街) 3224371(东坝牡丹花园对面),市内免费订票。
网址:www.广元机票.com

天盟家政服务
服务项目:家庭保洁、新居开荒、玻璃清洁、外墙清洗;承接营业门面、办公楼、医院等专业保洁。
服务宗旨:专心、专业、专为您!
服务热线:18283955770

华锋口才培训

春季口才训练营:全面提升青少年胆识自信、公众演说、主持朗诵、演讲口才、应变能力、素质习惯等全方位素质能力训练!
18981284639 王汗老师 qq:2871755688

买房、卖房、租房
请拨打电话
0839-3303814
18284039068